
                                                  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

          Το Σωματείο Εθελοντών ΠΡΟΤΕΚΤΑ Ηρακλείου στο TALOS PLAZA 

           Αλκοόλ και Οδήγηση με τη χρήση Γυαλιών Προσομοίωσης Μέθης 

 

Την Παρασκευή 28 Δεκεμβρίου 2018, στις 20.15 στο TALOS PLAZA, θα πραγματοποιηθεί  

ενημερωτική - βιωματική δράση με τίτλο « Αλκοόλ και Οδήγηση με τη χρήση Γυαλιών 

Προσομοίωσης Μέθης», από το Σωματείο Εθελοντών ΠΡΟΤΕΚΤΑ Ηρακλείου . 

Το πολύτιμο κοινωνικό έργο του Σωματείου, αποτελεί  φωτεινό παράδειγμα  εθελοντισμού 

και αποτελεσματικής  εκπαιδευτικής παρέμβασης. 

Παρουσίαση Σωματείου: 

Το Σωματείο Εθελοντών ΠΡΟΤΕΚΤΑ Ηρακλείου  έχει  ενταχθεί  στο  μητρώο  Εθελοντικών  

Οργανώσεων  της  Γενικής  Γραμματείας  Πολιτικής  Προστασίας  (Γ.Γ.Π.Π)  του  Υπουργείου  

Δημόσιας  Τάξης  και  Προστασίας  του  Πολίτη.  

Τα  τμήματα  Πολιτικής  Προστασίας  του  Δήμου  Ηρακλείου,  της  Περιφέρειας  και  της  

Αποκεντρωμένης  Διοίκησης   έχουν  συμπεριλάβει την ομάδα, στον  σχεδιασμό  

αντιμετώπισης  εκτάκτων  αναγκών  (αφορούν  και  την  περίπτωση  του  σεισμού).  

Τα  μέλη  του  Σωματείου  έχουν  ολοκληρώσει  με επιτυχία  το  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα   

«Προστατεύω  τον  εαυτόν  μου  και  τους  άλλους»,  πρόγραμμα  εθελοντικής  δράσης  για  

την  διαχείριση  κινδύνων  και  κρίσεων  και  την  αντιμετώπιση  εκτάκτων  αναγκών  της  

Γενικής  Γραμματείας  Δια  Βίου  Μάθησης (Γ.Γ.Δ.Β.Μ.) /  Υπουργείο Παιδείας,  

εκπαιδευθέντες  από  επίσημους  φορείς  όπως :  ΟΑΣΠ,  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ,  ΕΚΑΒ,  ΕΕΣ  κλπ. 

Οι εθελοντές του σωματείου συμμετέχουν σε πολλές δράσεις και ασκήσεις  Πολιτικής 

Προστασίας, οι οποίες οργανώνονται από το αντίστοιχο γραφείο του Δήμου, της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης και  της Περιφέρειας Κρήτης. 

‘’Έχουμε συμμετάσχει στην Διεθνή άσκηση ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ, στο πρόγραμμα PATCH,  στο 

πρόγραμμα RACE, στο Πρόγραμμα EVANDE, στην  Άσκηση PACES κ.α. 

Έχουμε συμμετάσχει σε ανθρωπιστικές δράσεις, (συλλογή τροφίμων και ειδών πρώτης 

ανάγκης).  Μέλη του σωματείου έχουν πάρει μέρος στην  ανθρωπιστική αποστολή   

έρευνας και διάσωσης μεταναστών  με το ιστιοφόρο Ωκεανός στην περιοχή Χίος, Οινούσες, 

Μυτιλήνη με διάρκεια 1ος μηνός. Άλλα μέλη της ομάδας συμμετείχαν σε ανθρωπιστική 

αποστολή  στην Ειδομένη.  

Σημαντική αποστολή του σωματείου είναι η προσφορά στον τομέα της πρόληψης, με σκοπό  

την εκπαίδευση  των μαθητών και του γενικού  πληθυσμού, στην ετοιμότητα της  

αντιμετώπιση  εκτάκτων αναγκών. 



Από το 2012, πραγματοποιούμε εκπαιδευτικές παρεμβάσεις στα σχολεία της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Ηρακλείου, ενημερώνοντας μαθητές και 

εκπαιδευτικούς στις παρακάτω θεματικές ενότητες: «Μέτρα Προστασίας από τους 

Σεισμούς», «Πρώτες Βοήθειες – Βασική υποστήριξη Ζωής», δράση για το «Αλκοόλ και  την 

Οδήγηση με τη χρήση γυαλιών Προσομοίωσης Μέθης» καθώς και για τη Χρήση Φορητών 

μέσων Πυρόσβεσης.  Έως τώρα έχουμε ενημερώσει – εκπαιδεύσει 23.317 μαθητές της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Οι παραπάνω δράσεις πραγματοποιούνται επίσης  σε 

συλλόγους, σωματεία, επιχειρήσεις, χώρους εργαζομένων, και αλλού, με σκοπό την 

ενημέρωση των πολιτών’’.  

 

 


